



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 28. 8., svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8, te u Zvirovićima u 9.30.

Iduće nedjelje, 28.8. svetu Misu u 8 sati pjeva dječji zbor "Plavi anđeli".

U tjednu prije polaska u školu odredit ćemo jedan dan u kojem će naš dječji zbor i ministranti ići na kupanje u Neum. O tome ćemo obavijestiti u idućem broju župnoga lista.

MUDRE MISLI

Molite kao da sve ovisi o Bogu, ali postupajte kao da sve ovisi o vama.

Bog nikada ne daje sva dobra jednom čovjeku.

Živi s ljudima kao da te Bog gleda i govori s Bogom kao da te ljudi slušaju.

Bog tješi uznemirene. I uznemiruje utješene.

Bože, ne tražim lakši teret, već snažnija ramena.

ČITAČI:

Nedjelja, 28.8.2016. - Svetište - 8.00:

Ljilja Raše, Viktorija Bošnjak

Nedjelja, 21.8. - Zvirovići - u 9.30:

Katarina Dragičević, Zlata Dragičević

SVETAC TJEDNA SVETA RUŽA LIMSKA

Sveta Ruža je, kao kći španjolskih doseljenika, rođena 20. travnja 1586. god. u peruanskom gradu Limi, po kojemu se i naziva Limska, a pravo joj je ime bilo Izabela. Gledajući njezinu ljepotu, jedna ju je, naime, kućna pomoćnica nazvala Ružom, a onda je taj nadimak prihvatila cijela obitelj, pa je već na krizmi lijepa Izabela i službeno postala Ruža. Živjela u maloj kolibici na imanju svojih roditelja, a bavila se svakodnevnim kućanskim poslovima, posebno uzgojem voća i povrća, te izradom ručnih radova, a sve je to prodavala i od dobivenog novca pomagala ne samo svoju obitelj, nego i siromašne i gladne, koje je često znala dovesti k sebi.

Uz to je bila za svoje vrijeme iznimno obrazovana i odlikovala se izvrsnim manirama. 1606. god. postala je dominikanska trećoredica. Poznata je ne samo kao pokornica, nego i kao mističarka i stigmatičarka. Utemeljila je prvi kontemplativni samostan u Južnoj Americi, a svoja je nastojanja velikim dijelom usmjerila i u misije.

Umrula je s 31 godinom života, 23. kolovoza 1617. godine, u svom rodnom gradu, gdje je i sahranjena. Papa Klement X. proglasio ju je svetom 1668. god., a tim je činom postala prva svetica američkog kontinenta.

Zaštitnica je vezilja, cvjećara, vrtlara, taštih osoba, kao i onih osoba koje su prezrene zbog svoje pobožnosti.



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 35/2016 (338) ♦ 21. kolovoza 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DVADESETPRVA KROZ GODINU

Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti:

'Ne znam vas, odakle ste!'



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Knjige proroka Izaije:

Ovo govori Gospodin: »Ja dobro poznajem njihova djela i namjere njihove. Dolazim da saberem sve puke i jezike, i oni će doći i vidjeti moju slavu! Postavit ću im znak i poslat ću preživjele od njih k narodima u Taršiš, Put, Lud, Mošek, Roš, Tubal i Javan – k dalekim otocima koji nisu čuli glasa o meni ni vidjeli moje slave – i oni će navješćivati slavu moju narodima. I dovest će svu vašu braću između svih naroda kao prinos Gospodinu – na konjima, na bojnim kolima i nosilima, na mazgama i jednogrbim devama – na svetu goru svoju u Jeruzalemu« – govori Gospodin – »kao što sinovi Izraelovi prinose prinos u čistim posudama u domu Gospodnjem. I uzet ću sebi između njih svećenike, levite«.

Riječ Gospodnja.

PSALAM

**Podite po svem svijetu,
propovijedajte evanđelje!**

*Hvalite Gospodina, svi puci,
slavite ga, svi narodi!*

*Silna je prema nama ljubav njegova
i vjernost Gospodnja
ostaje dovijeka!*

**Čitanje Poslanice Hebrejima**

Braćo: Zar ste zaboravili opomenu koja vam je kao sinovima upravljena: Sine moj, ne omalovažavaj steg Gospodnje i ne kloni kad te on ukori. Jer koga Gospodin ljubi, onoga i stegom odgaja, šiba sina koga voli. Poradi vašega odgajanja trpite. Bog s vama postupa kao sa sinovima: a ima li koji sin kojega otac stegom ne odgaja? Isprva se doduše čini da nijedno odgajanje nije radost, nego žalost, ali onima koji su njime uvježbani poslije donosi mironosni plod pravедnosti. Zato uspravite ruke klonule i koljena klecava, poravnite staze za noge svoje da se hromo ne iščaši, nego, štovišće, da ozdravi.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

*Ja sam put i istina i život, govori Gospodin:
nitko ne dolazi Ocu osim po meni*

Čitanje svetog Evanđelja po Lukii

U ono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvoril!' Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.«

Riječ Gospodnja.**Ponedjeljak, 22.8. - Marija Kraljica**

7.30: Vinka Bušić za pokojne: LUKU i DRAGICU Pehar, te ANDRIJU i STANU Jelčić

Utorak, 23.8. - Sv. Ruža Limska

7.30: Milan Luburić za pok. oca ANTU, majku ANICU, sestru SLAVU, brata PERU i ost. pok. iz obitelji

Srijeda, 24.8. - Sv. Bartol

7.30: Dominik Dugandžić za sve pokojne iz obitelji Dugandžić

***7.30:** Ruža Brajković za pok. svestra LOV-RU, svestru MATIJU i tetku JELU

Četvrtak, 25.8. - Sv. Ljudevit IX.

7.30: Anđa Bule za pok. supruga JURU

***7.30:** Tomo Pekić za pok. roditelje STJEP-ANA i VERONIKU

Petak, 26.8. - Sv. Rufin

19.00: Surpuga Tereza s djecom za pok. muža IVANA Šimovića (1. godišnjica)

***19.00:** Mate Pavlović za pok.

suprugu ANICU Pavlović

***19.00:** Grgo Vukšić za pok. roditelje STOJU i IVANA i sestru DRAGICU

Subota, 27.8. - Sv. Monika

7.30: Obitelj za pokojnog ANDRIJU Lauca (1. godišnjica)

***7.30:** Tanja Gadže za pok. oca BLAGU

17.00: Vjenčanje: *Luka Sivrić i Marina Petković*

Nedjelja: 28.8. - 22. KROZ GODINU

8.00: *Misa u Svetištu*

9.30: *Misa u Zvirovićima*

8.00: Krštenje: FILIP ALILOVIĆ

Otac: *Luka*

Majka: *Angelina r. Pavlović*

Kum: *Branko Alilović*

**DIJAMANTNI PIR
MIRKA I MILE PEHAR**

Danas u Stubici dijamantni pir slave Mirko i Mila Pehar iz Stubice - 60 godina bračnog života. Vjenčao ih je u crkvi Presvetoga Srca Isusova u Studencima, 26. studenoga 1956. don Mato Muić.

MIRKO PEHAR rođen je 11. siječnja 1933. u Stubici od oca Ivana i majke Božice r. Jelčić iz Stubice.

MILA PEHAR r. Kozina rođena je u Studencima od oca Mate i majke Ive r. Ramljak iz Pregrada. Gospodin im je podraio petero djece: Ivana, Vladu, Mariju, Darinka i Božanu. Darinko je neoženjen i stanuje u Stubici u roditeljskoj kući dok su ostali zasnovali obitelji i imaju djecu.

Ivan (1958.) je oženio Snježanu Božić iz Vareša. Imaju dvoje djece: Marina i Natašu. Stanuju u Frankfurtu.

Marin se oženio Suzanom Krajinović iz Frankfurta, a roditelji su joj iz Cerna. Imaju dvoje djece: Milu i Devina.

Nataša je udata za Olivera Krajinovića iz Frankfurta, čiji su roditelji iz Cerna. Očekuju prvo dijete.

Vlado (1960.) je oženio Vesnu Lučić iz Brčkoga, selo Gorice. Imaju troje djece: Andreu, Damira i Mirka. Stanuju u Frankfurtu.

Marija (1962.) je udata za Radojka Grbavca sa Hardomilja. Imaju troje djece: Ižaka, Antu i Anamariju. Stanuju na Hardomilju.

Božana (1968.) je udata za Gintera Samita iz Frankfurta. Stanuju u Frankfurtu.

Mirku i Mili dragi Bog je darovao petero djece od kojih do danas imaju ukupno 8 unučadi i dvoje prauučadi.

Od srca im čestitamo dijamantni pir, 60 godina braka, što rijetki bračni parovi dožive.

Također čestitamo i njihovoj djeci, unučadi, prauučadi, braći, sestrama i cijeloj rodbini. Neka našim dijamantnim slavljenicima dragi Bog udijeli zdravlje, sretan život i blagoslovljenu starost, te obiteljsko poštivanje i međusobnu slogu.

Živjeli!